

MASSAGE GUIDE

Svéd masszáz* 60 perc: 63 € 90 perc: 84 €

Teljes test masszáz, amely az egész test izmait stimulálja élénkítő és meglehetősen erős mozdulatokkal, amelyek elősegítik a jó közérzetet és frissesség érzését. Az élénkített véráramlás pozitív hatással van az anyagcserére, és még a bőr rugalmasságát is javítja.

Antistressz masszáz* 60 perc: 63 € 90 perc: 84 €

Ez a masszáz a feszültség csökkentésére, az egész test izmainak merevségének feloldására szolgál, és pozitív hatással van az idegekre; segít a szorongás, az alváshiány, a migrén, a stressz ellen. Az esszenciális olajok belégzése és felszívódása bőrön keresztül fizikai és lelki nyugalmat eredményez.

Magyar Tokaji masszáz* 60 perc: 69 € 90 perc: 92 €

Svéd teljes test masszáz egy speciális olajjal, amelyet azok számára terveztek, akik valami tipikusan magyart keresnek. Különleges szőlőmag masszázsolajunk valódi, magas minőségű Tokaji Aszú esszenciával van kombinálva, így gazdag és hidratáló masszázskrém eredményez. A Tokaji Aszú kivonata segít megelőzni a sejtek előregedését, gyümölcscukor tartalma pedig fokozza a hajszálerék aktivitását, így megújítja és energizálja a bőrt.

Igénybe vett talp- és lábmasszáz* 60 perc: 69 €

Svéd talp és lábmasszáz: Célja a izmok relaxálása és a fájdalom csökkentése.

Hölgyek csomagja 60 perc: 72 €

Ez egy háromlépéses szépségkezelés, amely két masszázsból áll, összesen 1 órában. Az arc tisztítása után természetes, gyógyító iszapos arcmaszkot teszünk fel, és amíg a maszk hat, élvezheti a pihentető talpmasszázst. A talpmasszáz után lemossuk az arcpakolást, és egy gyengéd arcmasszázst kap, amely felfrissíti az arcbőrét. Ennek a programnak a titka az a gyógyiszap (turba), amely egy speciális anyag a Hévízi-tóból, Európa legnagyobb termál tavából.

Magyar levendula masszáz* 60 perc: 69 € 90 perc: 92 €

Ez a teljes test masszáz egy relaxáló kezelés, amelyet 100% -os természetes és tiszta levendula-esszenciával végeznek Tihanyból, Magyarországról. Ezen a területen, Balaton partján található Magyarország világhírű levendulamezőinek otthona. Ez a kis lila virág nem csak gyönyörű és illatos, de ideális a masszázshoz is. Képes megszüntetni a idegi feszültséget, javítja a vérkeringést, ellazítja az izmokat és hidratálja is a bőrt. Az illata nyugtató, relaxáló és kiegyensúlyozó - fizikailag és lelkileg egyaránt.

Vita-C masszáz* 60m perc: 69 € 90 perc: 92 €

Ez a teljes test masszáz program a magyar C-vitamin kivonat és magas minőségű szőlőmagolaj kombinációjával készül, így különleges masszázsolajat hozva létre. Szent-Györgyi Albert magyar biokémikus volt, aki először izolálta a C-vitamint és ezért Nobel-díjat kapott (1937-ben).

Kleopátra rózsavíz masszáz* 60 perc: 69 € 90 perc: 92€

Ebben a teljes testmasszáz kezelésben tiszta rózsza vizet kombinálunk shea vajjal, így gazdag hidratáló masszázskrém alkotunk. A rózsza víz segít hidratálni és tonizálni a bőrt, frissített megjelenést kölcsönözve neki. Antioxidáns tulajdonságai segítenek megerősíteni a bőrsejteket és regenerálni még az öregedő bőrszöveteket is. Valóban, a rózsza illata megszabadítja a nyugtalanság érzésétől, és elősegíti a lelki és fizikai jólétet, éppen úgy, mint a kívánságainak megfelelő élénkítő masszáz.

*A jelölt masszázsokat lehet kombinálni egy 15 perces arcmasszázzsal, 16 EUR felár ellenében. Ha nem tud megjelenni a megbeszélt időpontban, kérjük, legalább 1 órával az időpont előtt jelezze azt a Recepción! Késői lemondás, vagy no show esetén 30 EUR kötbért számolunk fel.

Nyitvatartási időnk: 8:00-21:00 között. Nyitvatartási időn kívüli szolgáltatásokért extra díjat számolunk fel. További információkért kérjük keresse Recepciónkat!